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ELŐZMÉNYEK 

JeleŶ tervdokuŵeŶtáĐió a(z) 1118 Budapest, MéŶesi út ϳϴ. (hrsz. 4919/2) száŵ alatti ingatlan 

villamosenergia-ellátását szolgáló földkáďeles Đsatlakozóvezeték létesítéséŶek kiviteli tervét 

tartalmazza. 

A jeleŶleg igéŶǇďevett villaŵos eŶergia: 3x25 A+3x20 A+7x(1x25 A)+1x36 A+1x32 A+2x(1x20 

AͿ+Ϯǆ;ϭǆϭϲ AͿ+ϯǆϭϬ A;vezéreltͿ+ϯǆϯϮ A;közösségiͿ+ϭǆϮϱ A;közösségiͿ+ϭǆϭϲ A;közösségiͿ. 

Az igéŶǇelt villaŵos eŶergia: ŵeglévő igéŶǇ alapjáŶ. 

A ŵűszaki terv az ELMŰ Hálózati Kft. ŵegďízása alapjáŶ készült. Az áraŵszolgáltató ŵűszaki 

feltételei alapjáŶ az igéŶǇelt eŶergia a Đíŵ előtti utĐáŶ ŵeglévő elosztószekréŶǇďől 

ďiztosítható.  

A tervezés soráŶ az ELMŰ Hálózati Kft. területileg illetékes Régiójával egǇeztettüŶk, alterŶatív 

javaslat kidolgozására Ŷeŵ volt szükség. 

 

A hálózat tulajdoŶosa:  ELMŰ Hálózati Kft. 
ϭϭϯϮ Budapest, VáĐi út ϳϮ-74. 

A hálózat üzeŵeltetője:  ELMŰ Hálózati Kft. Budai Régió 

ϭϭϭϲ Budapest, Mezőkövesd u. ϱ-7. 

Tervező Đég: ELMŰ Hálózati Kft. Üzeŵviteli OsztálǇ Tervező Üzeŵ 

ϭϬϰϰ Budapest, MegǇeri út ϭϭϴ. 

Tervező: Herédi Márk 

(mark.heredi@elmu.hu) 

 ELMŰ Hálózati Kft. 
Üzeŵviteli osztálǇ, Tervező üzeŵ 

Levelezési Đíŵ: ϭϯϵϵ Budapest, Pf: ϲϳϯ 

Tel: 238-31-68 / Fax: 238-31-76 
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MŰSZAKI LEÍRÁS 

Csatlakozási poŶt adatai  

TulajdoŶi határ: Csatlakozó vezeték reŶdszerhaszŶáló felőli 
áraŵkötési poŶtja 

 

Hálózati leágazó poŶt: Meglévő ELMŰ közĐélú elosztó-szekréŶǇďeŶ 
elhelǇezett ďiztosító Đsoportok elŵeŶő 
kapcsai 

 

Csatlakozó vezeték típusa: Földkáďel 

ÁltaláŶos ŵűszaki adatok 

IgéŶǇelt eŶergia: 3x25 A+3x20 A+7x(1x25 A)+1x36 A+1x32 

A+2x(1x20 A)+2x(1x16 A)+3x10 A 

+3x32 A+1x25 A+1x16 A 

Vételezési és ŵérési feszültségsziŶt: 0,4 kV 

ÁraŵŶeŵ: 3 fázisú, váltakozó 

Frekvencia: 50 Hz 

Tervezett ŵéretleŶ Đsatlakozó káďel 
típusa: 

NAYY-J SM 4x240 mm2 

Tervezett nyomvonalhossz: 143,9 m 

Tervezett káďel szükséglet: 157 m 

Közterület adatai 

Hrsz.: 4936 

BiztoŶsági övezet által elfoglalt terület: 0,4x138,5 = 55,4 m2  

Tervezett teĐhŶológiai kialakítás 

1118 Budapest, MéŶesi út ϳϴ. (hrsz. 4919/2) száŵ alatti ingatlan villamosenergia-ellátása az 

ériŶtett iŶgatlaŶ előtt lévő ELMŰ Ϭ,ϰkV-os közĐélú elosztószekréŶǇďől ŵegvalósítható. A 4936 

hrsz. közterületeŶ lévő elosztószekréŶǇďől vezetjük el a létesíteŶdő, NAYY-J SM 4x240 mm2 

típusú földkáďelt a ŵás tervďeŶ tervezett fogǇasztásŵérő szekréŶǇig. A nyomvonal teljes 

szakaszáŶ KPE ϭ6Ϭ ŵŵ átŵérőjű védőĐsövet kell elhelǇezŶi, valaŵiŶt ŵűaŶǇag figǇelŵeztető 

szalagot kell alkalmazni.   

 

Figyelem! 

A kivitelezés soráŶ, a fúrási ŵuŶkákat kivéve, kizárólag kézi földŵuŶka végezhető! 
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ÜTEMTERV 

A tervezett munkafolyamatokhoz optiŵális esetďeŶ elegeŶdő: 3ǆ8 óra. 

Üteŵterv: 

 Előírt ŶǇoŵvoŶaloŶ a földŵuŶkák elvégzése, forgaloŵkorlátozás kialakítása: ϭ Ŷap. 

 Csatlakozókáďel fektetése és hálózatra törtéŶő kapĐsolása: ϭ Ŷap. 

 Terület helǇreállítása: ϭ Ŷap. 

FORGALOMTECHNIKA 

Az eŶgedélǇes, illetve a közutat téŶǇlegeseŶ igéŶǇďevevő kivitelező folǇaŵatosaŶ köteles 

goŶdoskodŶi a Ŷevezett útszakasz szükséges ŵértékű szaďálǇos forgaloŵkorlátozásáról! 

A kivitelezés teljes időtartaŵa alatt goŶdoskodŶi kell arról, hogǇ a ŵuŶkaterületeŶ a ϭ/ϭϵϳϱ. 

(II. 5.) KPM–BM egǇüttes reŶdelet a közúti közlekedés szaďálǇairól ;továďďiakďaŶ: KRESZͿ, 

valaŵiŶt az útépítési ŵuŶkahelǇek elkorlátozására voŶatkozó iŶtézkedésekďeŶ foglalt és a 

hatóságok által előírt forgaloŵteĐhŶikai és egǇéď reŶdelkezéseket ďetartsák. A közútoŶ aŶǇag, 

gép, eszköz Ŷeŵ tárolható seŵŵilǇeŶ körülŵéŶǇek között.  

A ŵuŶkaterületet az "ÚtoŶ folǇó ŵuŶkák" táďlával elő kell jelezŶi az előírt távolságokďaŶ. 

Ezzel egǇidejűleg "Útszűkület" ;KRESZ ϳϬ., ϳϭ. áďrákͿ, "ElőzŶi tilos" ;KRESZ ϯϮ. áďraͿ, 

"Sebességkorlátozás" ;KRESZ ϯϬ. áďraͿ, valaŵiŶt egǇéď tiltó és veszélǇt jelző táďlák 

kihelǇezése is elreŶdelhető. Ha a közúti ŵuŶkahelǇ vége utáŶ ϱϬ ŵ-eŶ ďelül ŶiŶĐs 

útkereszteződés, akkor az elkorlátozás vége utáŶ ϮϬ ŵ-re fel kell oldaŶi a seďességkorlátozást 

;KRESZ ϱϵ. áďraͿ. 

Ha a ŵuŶkahelǇ elkorlátozás jelzéséŶek kezdete és vége között útkereszteződés vaŶ, akkor a 

keresztiráŶǇú útoŶ is el kell helǇezŶi a veszélǇ jellegére utaló táďlát. Az útkereszteződések utáŶ 

a tilalŵi táďlákat ŵeg kell isŵételŶi! 

Az elkorlátozás kezdetét sávozott terelőtáďlával, vagǇ ŶǇíl alakďaŶ sávozott táďlával kell 

ŵegjelölŶi a "Kikerülési iráŶǇ" ;KRESZ ϮϬ., Ϯϭ. áďraͿ táďla kihelǇezésével egǇütt. 

Az elkorlátozást úgǇ kell kialakítaŶi, hogǇ az - legaláďď az út ŵegeŶgedett állaŶdó 

forgaloŵszaďálǇozásáŶak ŵegfelelő seďességhez tartozó - ŵegállási látótávolságďól ;ϱϬ kŵ/h 

seďesség esetéŶ ϰϬ ŵ; ϳϬ kŵ/h esetéŶ ϵϬ ŵͿ érzékelhető legǇeŶ. Két sávos útoŶ a forgalŵi 
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sáv kisŵértékű szűkítésével járó ŵuŶkáŶál, a két iráŶǇ forgalŵáŶak egǇüttes feŶŶtartása 

esetéŶ a közlekedésre alkalŵas útfelület ϱ,ϱϬ ŵ-Ŷél Ŷeŵ lehet keskeŶǇeďď. 

ÉRINTÉSVÉDELEM 

Az ériŶtésvédeleŵ ŵódja kisfeszültségű hálózatoŶ a TN-C reŶdszerű ;ŶullázásͿ.  

Az ériŶtésvédeleŵ a D_U_ϬϬϲ-ϭϱ_iráŶǇelv_ériŶtésvédelŵi szaďálǇzat Ŷevű „ÉriŶtésvédelmi 

szaďálǇzat” Đíŵű utasítás és az MSZ HD 60364-4-41 szaďváŶǇ előírásai alapjáŶ legǇeŶ kiépítve.  

A hurokiŵpedaŶĐia, valaŵiŶt zárlatszáŵítást elvégeztük. A tervezett hálózat kielégíti a 

Ŷullázás feltételeit. 

KÖZMŰVEK 

A közŵűvek helǇzete tájékoztató jellegű, ŶǇoŵvoŶaluk az üzeŵeltető Đégek adatszolgáltatásai alapjáŶ 

kerültek felvezetésre. Az adatszolgáltatással közölt adatokért a Tervező a felelősséget Ŷeŵ vállalhatja.  

A kivitelezés soráŶ az ériŶtett közŵűvektől szakfelügyeletet kell kérŶi! 

Mivel a tervrajzoŶ feltüŶtetett közŵűadatok Đsak tájékoztató jellegűek, ezért poŶtos helyükről 

kutatóárok ásásával kell ŵeggyőződŶi! 

A közŵűegyeztetésďeŶ foglaltak ďetartása kötelező! 

KIVITELEZÉS 

A hálózat létesítését ŵegkezdeŶi Đsak érvéŶǇes eŶgedélǇek ďirtokáďaŶ szabad! 

A közŵűvektől a ŵuŶkák ŵegkezdése előtt ϮϬ Ŷappal szakfelügǇeletet kell kérŶi. 

A ŵeglevő káďelek és közŵűvek téŶǇleges helǇéről kutató árok ásásával a kivitelező a 

kivitelezés ŵegkezdése előtt köteles ŵeggǇőződŶi! 

Üzeŵelő közŵűhálózat közeléďeŶ földŵuŶka Đsak kézi erővel végezhető! 

A közútoŶ folǇó ŵuŶkákat, útszűkületet, seďességkorlátozást jelzőtáďlákkal ki kell táďlázŶi, 

ŵiŶdkét iráŶǇďól. 
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Utak ŵellett és azok keresztezéséŶél a vezeték terítését úgǇ kell végrehajtaŶi, hogǇ a 

forgalŵat léŶǇegeseŶ Ŷe akadálǇozza. 

A ŶǇitott oszlopgödröt védőkorláttal – és szükség szeriŶt ideigleŶes korlátos átjárókkal – kell 

ellátŶi, ŵelǇet ŶapŶǇugtától-Ŷapkeltéig ki kell világítaŶi. 

A ŵuŶkák ďefejezése utáŶ a kivitelező köteles a ďoŶtott ďurkolatok helǇreállításáról 

gondoskodni! 

ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK 

JeleŶ ŵűszaki dokuŵeŶtáĐióďaŶ foglaltaktól eltérŶi Đsak a tervező, üzeŵeltető és a 

ŵegreŶdelő hozzájárulásával szaďad. A hozzájárulás elŵulasztásáďól szárŵazó ŵiŶdeŶ 

következŵéŶǇért a kivitelező felelős. 

A kivitelezés soráŶ a tárgǇi tervhez kapĐsolódó szaďváŶǇ, típusterv, ágazati, hatósági és ELMŰ 

Hálózati Kft. által leírt előírásokat és utasításokat ŵaradéktalaŶul ďe kell tartaŶi. 

A kivitelezést - a tervet ériŶtő - reŶdeletekďeŶ, utasításokďaŶ és egǇéď hatóság által előírt 

eŶgedélǇek hiáŶǇáďaŶ ŵegkezdeŶi Ŷeŵ szaďad. EŶgedélǇ Ŷélkül ŵegkezdett kivitelezésért a 

Tervező felelősséget Ŷeŵ vállal. 

A kivitelező tartozik a ŵuŶka ŵegkezdését - felvoŶulás előtt - írásďaŶ ďejeleŶteŶi az illetékes 

ÁraŵszolgáltatóŶak, a ŵuŶkaterület átadás-átvételi eljárás leďoŶǇolítása, a szükséges 

feszültség-ŵeŶtesítések üteŵezése Đéljáďól és a ďoŶtásďól kikerülő aŶǇagok leltár szeriŶti 

átadásával kapĐsolatos eljárások reŶdezése végett. 

A kivitelezési ŵuŶkákat a hálózat és ďereŶdezés feszültségŵeŶtes állapotáďaŶ kell végezŶi az 

MSZ ϭϱϴϱ voŶatkozó előírásaiŶak ďetartásával. EŶŶek alapjáŶ feszültség alatt lévő hálózatoŶ 

és ďereŶdezéseŶ, vagǇ aŶŶak veszélǇes közelségéďeŶ ŵuŶkát végezŶi tilos! 

A kivitelezés ŵegkezdése előtt a kivitelező köteles a helǇszíŶŶel kapcsolatos 

veszélǇforrásokról tájékozódŶi és a ŵegfelelő ŵuŶkavédeleŵről goŶdoskodŶi. 

A hálózati ŵuŶkák soráŶ szükséges ŵuŶkavédeleŵ a kivitelezési teĐhŶológiától is függ. EzekeŶ 

túlŵeŶőeŶ a kivitelezést végző ŵuŶkavédelŵi szaďálǇzatáďaŶ foglaltak ďetartása is szükséges 

és kötelező.  
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A kivitelező tartozik a ŵűszaki átadás-átvételt ŵegelőzőeŶ átadási dokuŵeŶtáĐiót szolgáltatŶi 

az átvevőŶek 

A kivitelező köteles a ŵegvalósult hálózatról kartográfiai ďeŵérést készíttetŶi, és az elkészült 

ďeŵérési ŶǇoŵvoŶalrajzokat az üzeŵeltetőŶek átadŶi. 

A kivitelezés ďefejezése utáŶ - a létesítŵéŶǇ ŵűszaki átadás-átvételére - az üzeŵďeŶtartót, 

tervezőt és a ďeruházót a kivitelezőŶek ŵeg kell hívŶi. 

TŰZ- ÉS VAGYONVÉDEMI FEJEZET 

Az ELMŰ üzeŵeltetésű hálózatoŶ ŵuŶkát végző kivitelezők kötelesek a voŶatkozó törvéŶǇek, 

reŶdeletek, továďďá a ďelső tűzvédelŵi szaďálǇzat szeriŶt végezŶi tevékeŶǇségüket. 

Az elektroŵos ďereŶdezéseket éghető aŶǇaggal letakarŶi tilos! 

A hegesztések helǇét, a káďelszerelvéŶǇek körŶǇékét Ϯ ŵéteres körzetďeŶ a keletkező 

káďelhulladéktól és éghető aŶǇagoktól ŵeg kell tisztítaŶi. GoŶdoskodŶi kell a ŵuŶkagödörďeŶ 

a töďďi káďel letakarásáról és a lehulló izzó féŵrészek eloltásáról. Hegesztési tevékeŶǇséghez 

Đsak ŵegfelelő ŶǇilatkozattal reŶdelkező, ŵegfelelőségi jellel ellátott, ŵegfelelő 

időszakoŶkéŶt elleŶőrzött eszközöket lehet haszŶálŶi. 

Az elektroŵos ďereŶdezésekeŶ keletkezett tüzek oltása előtt lehetőség szeriŶt áraŵtalaŶítaŶi 

kell. 

Elektroŵos ďereŶdezések tüzeiŶek oltására vizet illetve ďárŵilǇeŶ folǇadékot alkalŵazŶi tilos! 

A keletkezett tűzről a tűzoltókat ŵiŶdeŶ esetďeŶ értesíteŶi kell. 

A ŵelegedési helǇ körŶǇékéről az éghető aŶǇagokat el kell távolítaŶi és a ŵuŶkaterületet el 

kell keríteŶi. 

Zárt területeŶ tűz- ér roďďaŶásveszélǇes aŶǇagokkal törtéŶő ŵuŶkavégzés esetéŶ a 

folǇaŵatos szellőztetést terŵészetes útoŶ ďiztosítaŶi kell. 

MuŶkahelǇeŶ az éghető aŶǇagokŶak ŵegfelelő aŶǇagú tűzoltó felszerelést kell ďiztosítaŶi. 
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FöldŵuŶkavégzés soráŶ talált roďďaŶószerkezetet tilos eltávolítaŶi. EďďeŶ az esetďeŶ a 

ŵuŶkát le kell állítaŶi és az egész területet le kell zárŶi, ezutáŶ az illetékes hatóságot értesíteŶi 

kell. 

A ŵuŶkaterületeŶ a tűz elleŶi védekezés feladatait a kivitelező Đég ŵűködési és Tűzvédelŵi 

SzaďálǇzata tartalŵazza. EzeŶ Tűzvédelŵi SzaďálǇzat kiterjed a Đég összes alkalŵazottjára, 

akik a ŵegreŶdelő által üzeŵďeŶ tartott ďereŶdezésekeŶ ŵuŶkát végezŶek. A ŵuŶkavégzésre 

a voŶatkozó tűzvédelŵi kötelezettségeket a ŵegreŶdelőŶek és a kivitelezőŶek szerződésďeŶ 

rögzíteŶi kell. A villaŵos hálózatszerelési tevékeŶǇség soráŶ alkaloŵszerű tűzveszélǇes 

tevékeŶǇség kerül sor. A tűzveszélǇes tevékeŶǇség eŶgedélǇezéséŶek reŶdjét a kivitelező 

tűzvédelŵi utasításai rögzítik. A kivitelezés ďefejeztével a kivitelezőŶek ŶǇilatkozŶia kell, hogǇ 

a kivitelezés soráŶ a tűzvédelŵi előírásokat, szaďváŶǇokat ďetartotta. A ŵuŶkahelǇi vezetők 

;szerelésvezetők, ŵűvezetőkͿ felelősek a ŵuŶkaterületüköŶ a felügǇeletük alá tartozó 

ŵuŶkahelǇekeŶ a tűzvédelŵi előírások ďetartásáért.  

Káďelhálózatokra voŶatkozó speĐifikáĐiók: 

 A ŵuŶkagödör elkerítéséről goŶdoskodŶi kell! 

 TalajsziŶt alatti helǇekeŶ, valaŵiŶt talajsziŶt alatti akŶák, árkok és egǇéď terek 

ŶǇílásai közeléďeŶ a PB gázŵelegítőt fokozott elővigǇázatossággal kell haszŶálŶi. EzeŶ 

helǇekeŶ, ill. az ilǇeŶ jellegű terek és ŶǇílások 10 m-es körzetéŶ ďelül PB ŵelegítő 

ďereŶdezés Đsak az azzal végzeŶdő tevékeŶǇség időszakáďaŶ tartható a helǇszíŶeŶ. A 

ŵuŶka ŵegkezdése előtt, ill. aŶŶak ďefejezése utáŶ a ďereŶdezést a talajsziŶt alatti 

terek, ill. ŶǇílások ϭϬ ŵ-es övezetéŶ kívül kell tárolni. 

 PB gázŵelegítő ŵellett ŵiŶ. ϲ kg-os porral oltó tűzoltó készüléket kell ďiztosítaŶi. 

 Föld alatt ϭ,ϱ ŵéterŶél ŵélǇeďď földŵuŶka soráŶ, aŵeŶŶǇiďeŶ a ŶǇoŵvoŶal 

közeléďeŶ gázvezeték húzódik, úgǇ a ŵuŶkavégzéshez gázérzékelőt kell haszŶálŶi! 

KÖRNYEZETVÉDELMI FEJEZET 

Az ELMŰ üzeŵeltetésű hálózatoŶ ŵuŶkát végző kivitelezők kötelesek a terŵészet- és 

körŶǇezetvédeleŵről szóló törvéŶǇek, reŶdeletek, szaďváŶǇok továďďá az ELMŰ 

körŶǇezetvédelŵi szaďálǇzata szeriŶt végezŶi tevékeŶǇségüket. A kivitelező részéről szigorúaŶ 
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ďetartaŶdók a tervďeŶ szereplő szakhatóságok és közŵűtulajdoŶosok e tárgǇra voŶatkozó 

előírásai.  

Zöldterület védelŵe 

A kivitelező köteles az építési ŵuŶkát körültekiŶtőeŶ, ŵiŶiŵális zöldkár okozásával végezŶi. 

Szükség esetéŶ goŶdoskodŶi kell a talajfelszíŶ alatti ŵuŶkák esetéďeŶ a terŵőréteg 

ŵegŵeŶtéséről. A talajépítést ŵegelőző szerkezetéŶek visszaállításáról. A káďel ŶǇoŵvoŶal 

kiásásakor a káďel ŶǇoŵvoŶaláďaŶ található gǇökereket Ŷeŵ szaďad elvágŶi, azokat kikerülve, 

a gǇökerek között kell a káďelt átvezetŶi. IlǇeŶ esetekďeŶ a káďelt védőĐsőďe kell ďehúzŶi. Ha 

a kivitelezési tevékeŶǇség végzése soráŶ roŶĐsolt földterület keletkezik, a kivitelezőŶek a 

földterület elszállításáról goŶdoskodŶia kell, a kijelölt földlerakó helǇre. A talajt, hulladékkal 

vagǇ ŵás ŵódoŶ szeŶŶǇezŶi tilos. A körŶǇezete kíŵélése végett, a ŵuŶkavégzés lehetőleg 

Đsak száraz időďeŶ, keŵéŶǇ talajoŶ végzeŶdő. 

Víz védelŵe 

Az ériŶtett vizek esetéďeŶ is ďiztosítaŶi szükséges a fizikai, kéŵiai, ďiológiai tulajdoŶságok 

változatlaŶságát. Vízŵűvek, ivóvízŶǇerő helǇek védőterületéŶ végzett ŵuŶkákŶál veszélǇes 

aŶǇagok haszŶálata tilos. 

Muzeális értékek védelŵe 

A kivitelezés soráŶ talált ŵuzeális értékeket az illetékes ŵúzeuŵŶak haladéktalaŶul jeleŶteŶi 

szükséges. A továďďi ŵuŶkaüteŵezésről ilǇeŶ esetďeŶ a felelős ďeruházó és az illetékes 

ŵúzeuŵ szakeŵďere által tartott koŶzultáĐiót követőeŶ törtéŶjeŶ döŶtés. 

Hulladékok kezelése 

A kivitelező köteles goŶdoskodŶi a keletkezett hulladék kezeléséről, ígǇ a kiterŵelt ďoŶtott 

aŶǇagokat a kijelölt hulladék-lerakóhelǇre kell elszállítaŶi. 

A körŶǇezetre ártalŵas aŶǇagokat elkülöŶítve kell kezelŶi, a veszélǇes hulladékokra voŶatkozó 

előírásokat ďe kell tartaŶi. A körŶǇezetre veszélǇes hulladékot a töďďi hulladéktól elkülöŶítve 

fajtáŶkéŶt kell tárolŶi. T_VU_004_SZ. „Hulladékok kezeléséŶek ügǇreŶdje” végrehajtási 

utasításďaŶ foglaltak szeriŶt kell eljárŶi. Az átvevő helǇeket az ϭ. sz. ŵelléklet tartalŵazza. A 
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keletkező hulladék felhaszŶálását a Ϯ. száŵú ŵelléklet tartalŵazza. Az építésďől, illetve 

ďoŶtásďól keletkező hulladékot a kivitelezés előtt ŵeg kell ďeĐsülŶi, a hulladék kezelését 

eŶŶek ŵegfelelőeŶ kell ŵegszervezŶi.  

BiztosítaŶi kell az építésďől, illetve ďoŶtásďól keletkező hulladék – ĐélŶak ŵegfelelő – 

hulladéklerakó helǇre szállítását! 

A kivitelezés ďefejezése utáŶ a kivitelező köteles a területet eredeti állapotáŶak ŵegfelelőeŶ 

helǇreállítaŶi. 

A ďeruházással összefüggő ďoŶtási ŵuŶkálatok elvégzésére a felelős tervező külöŶ felhívja a 

kivitelező figǇelŵét. 

A helǇreállításokŶak ŵiŶdeŶ esetďeŶ olǇaŶ goŶdosŶak kell leŶŶie, hogǇ ďiztosítsák a kitűzött 

Đél elérését, az előďďiekďeŶ ŵár eŵlített, ŵiŶél kiseďď ŵértékű roŶgálást. 

Zajvédeleŵ 

A zajt és rezgést előidéző építési ŵuŶkát Đsak úgǇ lehet végezŶi, hogǇ a ŵuŶka soráŶ keletkező 

zaj nem haladhatja meg az előírt értékeket. A zaj- és rezgésterhelési határértékek 

ŵegállapításáról szóló Ϯϳ/ϮϬϬϴ. ;XII. ϯ.Ϳ KvVM-EüM egǇüttes reŶdelet, valaŵiŶt a körŶǇezeti 

zaj és rezgés elleŶi védeleŵ egǇes szaďálǇairól szóló Ϯϴϰ/ϮϬϬϳ. ;X. Ϯϵ.Ϳ Korŵ. reŶdelet 

előírásait ďe kell tartani. 

VeszélǇes hulladékok kezelése 

A veszélǇes hulladékokra voŶatkozó törvéŶǇeket, jogszaďálǇokat a ŵuŶkavégzés soráŶ 

ŵaradéktalaŶul ďe kell tartaŶi. A veszélǇes hulladékot az egǇéď hulladékoktól el kell 

külöŶíteŶi, fajtáŶkéŶt külöŶ kell tárolŶi, ŵajd a ŵegfelelő jogosultsággal reŶdelkező helǇre 

kell szállítaŶi, ahol ártalŵatlaŶítják. 

MUNKAVÉDELMI FEJEZET 

JeleŶ ŵűszaki tervet a ŵuŶkavédeleŵről szóló ϱ./ϭϵϵϯ. ;XII.Ϯϲ.Ϳ MüM reŶdeletŶek és az ϭϵϵϯ. 

évi XCIII. törvéŶǇ előírásaiŶak figǇeleŵďevételével készítettük el. A ďiztoŶságos üzeŵállapot 

ŵegtereŵtése érdekéďeŶ, ahol ďe - vagǇ leesés veszélǇe áll feŶŶ, ill. a dolgozót leeső tárgǇak 

veszélǇeztetik, elkerítéssel, lefedéssel, stď. kell a védelŵéről goŶdoskodŶi. 



 

 

 

11 

1118 Budapest, MéŶesi út ϳϴ. (hrsz. 4919/2) száŵ alatti ingatlan 

villamosenergia-ellátása 

A ŵuŶkavégzés ideje alatt fokozott goŶdot kell fordítaŶi a forgaloŵiráŶǇításra, a KRESZ által 

előírt forgaloŵiráŶǇító táďlák kihelǇezésére. 

A ŵuŶkahelǇek közlekedő útjai feleljeŶek ŵeg a várható legŶagǇoďď igéŶǇďevételŶek, és a 

higiéŶiai követelŵéŶǇekŶek. Felületük legǇeŶ kellő súrlódású, egǇeŶletes, ďotlás, és 

ďilleŶésŵeŶtes. Szélességük, és szaďad ŵagasságuk tegǇe lehetővé a gǇalogosok, és járŵűvek 

ďiztoŶságos közlekedését. 

A ŵuŶkahelǇek ;árkok, szerelőgödrök, ideigleŶes állóhelǇekͿ a ŵuŶkavégzéshez szükséges 

helǇet ďiztosítsák, hogǇ az alkalŵazott teĐhŶológiáďól adódó ŵuŶkaŵűveletek ďiztoŶságosaŶ 

elvégezhetőek legǇeŶek. 

Mérési ŵuŶkákat Đsak szakképzett és kioktatott dolgozók végezhetŶek. 

A ďereŶdezés átadása előtt az ériŶtésvédelŵi és szigetelési szaďváŶǇossági felülvizsgálatot, ill. 

ŵéréseket a kivitelezőŶek el kell végezŶi – végeztetŶi. A felülvizsgálatot Đsak arra feljogosított 

szeŵélǇek végezhetik. 

Feszültség alatt lévő hálózatoŶ, vagǇ aŶŶak veszélǇes közelségéďeŶ ŵuŶkát végezŶi TILOS, 

kivétel ez alól a szaďálǇos FAM ;Feszültség Alatti MuŶkavégzésͿ! 

A feszültség alatt álló hálózatrészeket, villaŵos ďereŶdezéseket el kell határolŶi, illetve ezeŶ 

részeket, ŵeg kell jelölŶi. ;zászló, ŵűaŶǇag láŶĐ stď.Ϳ! 

A feszültség-ŵeŶtesítésre voŶatkozó igéŶǇt, írásďaŶ kell ďejeleŶteŶi, az ELMŰ Hálózati Kft. 

területileg illetékes RégiójáŶ. 

Feszültség közeléďeŶ törtéŶő ŵuŶkavégzés esetéŶ, ha a szaďváŶǇos üzeŵvitelre voŶatkozó 

előírások Ŷeŵ tarthatóak ďe, elsősorďaŶ a következőket kell ďiztosítaŶi: 

A ŵuŶka ŵegszervezésére, iráŶǇítására és elleŶőrzésére, továďďá a ďiztoŶsági iŶtézkedések 

végrehajtására egǇszeŵélǇi felelőst kel kijelölŶi. 

A veszélǇes helǇet ŵeg kell jelölŶi, illetőleg az illetékteleŶ ďejutást ŵeg kell akadálǇozŶi. 

A veszélǇes térďeŶ Đsak a ŵuŶka elvégzéséhez feltétleŶül szükséges száŵú, azzal ŵegďízott 

és kioktatott, kiképzett szeŵélǇ tartózkodhat. 
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A kivitelezőkŶek az adott ŵuŶkára voŶatkozó érvéŶǇes ŶorŵatívákŶak ŵegfelelő létszáŵú és 

szakképzettségű dolgozót kell ďiztosítaŶi. 

RögzíteŶi kell a külöŶféle aŶǇagok, eszközök ŵozgatásához szükséges gépek, ďereŶdezések 

igéŶǇét ŵuŶkavédelŵi követelŵéŶǇeit. 

MuŶkagödröt teŵetetleŶül hagǇŶi TILOS ! ha azt a ŵuŶka ŵeŶete ŵégis ŵegkíváŶja a 

kivitelező köteles azt KÖRÜLKERÍTENI, valamint SÖTÉTEDÉSKOR A MEGFELELŐ 

KIVILÁGÍTÁSÁRÓL GONDOSKODNI ! 

Ha szükséges, külöŶ ŵeŶekülési utat kell kijelölŶi, és goŶdoskodŶi aŶŶak 

akadálǇŵeŶtességéről! 

BiztoŶsági felszerelés alapvető követelŵéŶǇe a ŵeŶtődoďoz ;MSZ ϭϯϱϱϯ/ϭϵϴϵ szeriŶtiͿ, 

valaŵiŶt a tevékeŶǇség soráŶ keletkezett veszélǇes hulladékok ;vegǇszeres roŶgǇok, 

Đsoŵagolóeszközök, stď.Ϳ részére reŶdszeresített gǇűjtőedéŶǇ. 

Az előírt védőfelszerelés haszŶálatát ŵeg kell követelŶi! 

A szoĐiális és egészségügǇi ellátás feltételeit a kivitelezőŶek ďiztosítaŶia kell! 

Csapadékos időjárás esetéŶ fokozott ĐsúszásveszéllǇel kell száŵolŶi! 

KülöŶďöző feszültségsziŶtek okozta veszélǇforrások: 

 A feszültségsziŶtek: 0,4kV; 11kV. 

 A hálózat közeléďeŶ Đsak feszültség-ŵeŶtesítés utáŶ lehet ŵuŶkát végezŶi!  

 AŵeŶŶǇiďeŶ a hálózat kialakítása és a szakképzett szeŵélǇzet lehetővé teszi feszültség 

alatti ŵuŶkavégzés is lehetséges. 

JeleŶ ŵuŶkaterületet jelleŵző veszélǇforrások: 

 Út ŵellett kell ŵuŶkát végezŶi! 

 ÁrokďaŶ ŵuŶkát kell végezŶi! 

 Villaŵos feszültség veszélǇforrásai 
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FELHASZNÁLT SZABVÁNYOK, JOGSZABÁLYOK, SZABÁLYOK 

 MSZ ϭ:ϮϬϬϮ SzaďváŶǇos villaŵos feszültségek 

 MSZ 1585:2016 Villaŵos ďereŶdezések üzeŵeltetése 

 MSZ 447:2019 Kisfeszültségű, közĐélú elosztóhálózatra Đsatlakozás  
 MSZ 7487-Ϯ, ϯ:ϭϵϴϬ Közŵű- és egǇéď vezetékek elreŶdezése közterületeŶ. ElhelǇezés a 

térszíŶ alatt/felett 
 MSZ 13207:2000 0,6/1 kV-tól ϮϬ,ϴ/ϯϲ kV-ig terjedő Ŷévleges feszültségű erősáraŵú káďelek 

és jelzőkáďelek kiválasztása, fektetése és terhelhetősége 

 MSZ 151-ϴ:ϮϬϬϮ Erősáraŵú szaďadvezetékek. Kisfeszültségű szaďadvezetékek létesítési 
előírásai 

 MSZ HD 60364-4-ϰϭ:ϮϬϬϳ Kisfeszültségű villaŵos ďereŶdezések. ϰ-ϰϭ. rész: BiztoŶság. 
Áraŵütés elleŶi védeleŵ 

 MSZ EN ϱϬϭϲϬ:ϮϬϭϬ/Aϭ:ϮϬϭϱ A közĐélú elosztóhálózatokoŶ szolgáltatott villaŵos eŶergia 
feszültségjelleŵzői 

 N_VU_Ϭϰϭ SZ. VÉGREHAJTÁSI UTASÍTÁS „Káďeles Đsatlakozó tervezés folǇaŵata” 

 T_U_ϬϬϱ UTASÍTÁS „A körŶǇezetvédelŵi tevékeŶǇségek végzéséről” 

 T_U_ϯϲ_Vállalkozói tevékeŶǇség ŵuŶkavédelŵi tűzvédelŵi és körŶǇezetvédelŵi előírásai 
 T_VU_ϬϬϰ_SZ. VÉGREHAJTÁSI UTASÍTÁS „Hulladékok kezeléséŶek ügǇreŶdje” 

 D_U_ϬϬϲ_IráŶǇelv a hálózatok, hálózati ďereŶdezések üzeŵeltetéséhez 

 ϮϬϬϳ. évi LXXXVI. törvéŶǇ a villaŵos eŶergiáról 
 Ϯ/ϮϬϭϯ. ;I. ϮϮ.Ϳ NGM reŶdelet a villaŵosŵűvek, valaŵiŶt a terŵelői, ŵagáŶ- és közvetleŶ 

vezetékek ďiztoŶsági övezetéről 
 ϭϵϴϴ. évi I. törvéŶǇ a közúti közlekedésről  
 1/1975. (II. 5.) KPM–BM egǇüttes reŶdelet a közúti közlekedés szaďálǇairól 
 ϭϵ/ϭϵϵϰ. ;V. ϯϭ.Ϳ KHVM reŶdelet a közutak igazgatásáról 
 382/2007. (XII. 23.) Korm. rendelet a villamosenergia-ipari építésügǇi hatósági eŶgedélǇezési 

eljárásokról  
 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet az építőipari kivitelezési tevékeŶǇségről 
 45/2004. (VII. 26.) BM–KvVM egǇüttes reŶdelet az építési és ďoŶtási hulladék kezeléséŶek 

részletes szaďálǇairól 
 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM egǇüttes reŶdelet a körŶǇezeti zaj- és rezgésterhelési 

határértékek ŵegállapításáról 
 Ϯϴϰ/ϮϬϬϳ. ;X. Ϯϵ.Ϳ Korŵ. reŶdelet a körŶǇezeti zaj és rezgés elleŶi védeleŵ egǇes szaďálǇairól 
 ϭϵϵϯ. évi XCIII. törvéŶǇ a ŵuŶkavédeleŵről 
 ϱ./ϭϵϵϯ. ;XII.Ϯϲ.Ϳ MüM reŶdelet 
 ϱϰ/ϮϬϭϰ. ;XII. ϱ.Ϳ BM reŶdelet az Országos Tűzvédelŵi SzaďálǇzatról 
 1995. évi LIII. törvéŶǇ a körŶǇezet védelŵéŶek általáŶos szaďálǇiról. 
 ϭϵϵϳ.évi LXXVIII. törvéŶǇ Az épített körŶǇezet alakításáról és védelŵéről. 
 ϯϬϲ/ϮϬϭϬ. ;XII. Ϯϯ.Ϳ Korŵ. reŶdelet a levegő védelŵéről 
 ϮϮϬ/ϮϬϬϰ. ;VII. Ϯϭ.Ϳ Korŵ. reŶdelet a felszíŶi vizek védelŵéŶek szaďálǇairól. 
 Ϯϭϵ/ϮϬϬϰ. ;VII. Ϯϭ.Ϳ Korŵ. reŶdelet a felszíŶ alatti vizek védelŵéről. 
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1118 Budapest, MéŶesi út ϳϴ. (hrsz. 4919/2) száŵ alatti ingatlan 

villamosenergia-ellátása 

TERVEZŐI NYILATKOZAT 

 

Alulírottak, ŵiŶt az aláďďi kiviteli tervdokuŵeŶtáĐió tervezői kijeleŶtjük, hogǇ az általuŶk 

tervezett 

„1118 Budapest, MéŶesi út ϳϴ. (hrsz. 4919/2) száŵ alatti ingatlan villamosenergia-

ellátása” 

 Đíŵű és  

201078 

TVO azoŶosító száŵú ŵűszaki tervdokuŵeŶtáĐió a ŵuŶkavédeleŵre, tűzvédeleŵre, 

körŶǇezetvédeleŵre, terŵészetvédeleŵre, ŵűeŵlékvédeleŵre és az épített körŶǇezet 

védelŵére voŶatkozó hatálǇos jogszaďálǇokďaŶ ŵeghatározott követelŵéŶǇek ďetartásával 

készült. A tervezett ŵűszaki ŵegoldások eleget teszŶek a voŶatkozó hatálǇos 

jogszaďálǇokŶak, szaďváŶǇokŶak, típustervekŶek és üzeŵeltetői előírásokŶak, azoktól való 

eltérés Ŷeŵ vált szükségessé. A ŵűszaki kiviteli tervtől eltérŶi Đsak a tervező előzetes írásďeli 

hozzájárulásával szaďad. 

Budapest, 2020. augusztus 6. 

 

 

 

Herédi Márk 

 Tervező 

 

 

Freiler Zsolt 

Felelős tervező 

   Kaŵarai száŵ: Ϭϭ-15361 
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1118 Budapest, MéŶesi út ϳϴ. (hrsz. 4919/2) száŵ alatti ingatlan 

villamosenergia-ellátása 

ÁtŶézeti térkép 

 

1118 Budapest, MéŶesi út ϳϴ. (hrsz. 4919/2) száŵ alatti ingatlan 

villamosenergia-ellátása 

 

 

 

 

Tervezett 

csatlakozókábel 
 



Ellenőrzés feszültségesésre:

l AF γ Ift
∆U U ∆U230V

[m] [mm
2
] [m/Ωmm

2
] [A] [V] [V] [%]

csatl. száma e
fázisok 

száma

157 240 36 10,21 0,185 229,81 0,08 1 0,41 3

157 240 36 8,16 0,148 229,85 0,06 1 0,41 3

157 240 36 10,21 0,185 229,81 0,08 1 0,41 3

157 240 36 10,21 0,185 229,81 0,08 1 0,41 3

157 240 36 12,65 0,230 229,77 0,10 1 0,41 3

157 240 36 7,08 0,129 229,87 0,06 1 0,41 3

157 240 36 8,16 0,297 229,70 0,13 1 0,41 1

157 240 36 10,04 0,182 229,82 0,08 1 1,00 3

157 240 36 32,13 0,584 229,42 0,25 1 1,00 3

Cu:58 Al:36 össz: 0,92 Legyen <5% közcélú hálózat esetén, <1% csatlakozó esetén

Ellenőrzés zárlati viszonyokra:

l AF AN γ RiF RiN RiF+N Iz

Melegedésre 

méretezés

[m] [mm
2
] [mm

2
] [m/Ωmm

2
] [Ω] [Ω] [Ω] [A] [A]

157 240 240 36 0,01817 0,01817 0,03634 6 328,66 124 A < 338 A

csatl. igény R igény S igény T jelleg e igény R igény S igény T

1 25 A 25 A 25 A lakossági 0,41 10 A 10 A 10 A

1 20 A 20 A 20 A lakossági 0,41 8 A 8 A 8 A

1 25 A 25 A 25 A lakossági 0,41 10 A 10 A 10 A

1 25 A 25 A 25 A lakossági 0,41 10 A 10 A 10 A

1 36 A 32 A 25 A lakossági 0,41 15 A 13 A 10 A

1 16 A 16 A 20 A lakossági 0,41 7 A 7 A 8 A

1 20 A 0 A 0 A lakossági 0,41 8 A 0 A 0 A

1 10 A 10 A 10 A vezérelt 1 10 A 10 A 10 A

1 32 A 32 A 32 A közösségi 1 32 A 32 A 32 A

1 0 A 16 A 25 A közösségi 1 0 A 16 A 25 A

össz: 110 A 116 A 124 A

Segédlet

MSZ 447. szerint csatlakozó megengedett feszesés: 1% csatlakozóvezeték esetén

201078_Budapest XI ker. Ménesi út 78. (4919/2 hrsz.)

240mm2 vezeték esetén:

17,3

6,9

17,3

22,2

teljesítmény/fogyasztó 

(kW)

17,3

13,9

21,5

12,0

4,6



2. számú melléklet a 45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendelethez

Címe:

EWC 

kódszám2

Tömeg       
(t)

Megneve-

zése3 Helyszíne4

 17 05 04
4,6292 2

 17 01 01
24,8216 2

17 03 02
16,8625

 17 04 02
0,0050 2

 17 04 05

 17 02 03
0,0030 2

 17 09 04 2

 17 01 02 2
 17 01 03

 17 01 07 

46,32134987

4 A hulladékkezeléshezigénybe vett létesítmény nevét, címét, KÜJ, KTJ számát kell feltüntetni.

Összesen:

1 Egy csoporton belül a különböző EWC kódszámú hulladékokat, illetve a különböző kezelési mód alá tartozó hulladékokat külön sorban kell feltüntet-ni. A hulladékok 

csoportosítása az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló rendelet 1. számú melléklete szerint történik.

2 a 45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendelethez

Fémhulladék

Műanyag hulladék

Vegyes építési és bontási hulladék

Ásványi eredetű építőanyag-hulladék

3 Amennyiben a hulladék hulladékkezelőnél kerül hasznosításra, a táblázatban 1-es kódszámot, amennyiben a hulladék ártalmatlanításra kerül 2-es kódszámot, amennyiben a 

hulladék további felhasználás céljából a helyszínen marad 3-as kódszámot kell feltüntetni., 

A
V

E
 T

at
ab

án
ya

 Z
rt

.

Kitermelt talaj

Betontörmelék

Aszfalttörmelék

Fahulladék

1.

2.

3.

5.

6.

7.

8.

4.

Neve: ELMŰ Hálózati Kft. KÜJ, KTJ száma:

KÜJ, KTJ száma:
 
Címe: 1132 Budapest, 

felújítása, helyreállítása, korszerűsítése, továbbépítése. (A kívánt rész aláhúzandó!)

A végzett tevékenység: kábeles csatlakozó létesítés

Sor-    
szám

Építési hulladék Kezelési mód
A hulladék anyagi minősége szerinti                              

csoportosítás1

ÉPÍTÉSI HULLADÉK TERVLAP
az építési tevékenység során keletkező hulladékhoz

Az építtető adatai:

          Váci út 72-74.

1118 Budapest, Ménesi út 78.

Az építéshely adatai: Budapest XI ker. Ménesi út 78. (4919/2 hrsz.)

Helyrajzi száma: 4919/2

Dátum:A vállalkozók adatai:

Neve, címe:

Neve, címe:
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